

习近平同塔吉克斯坦总统拉赫蒙会谈

据新华社杜尚别6月15日电 国家主席习近平15日在杜尚别同塔吉克斯坦总统拉赫蒙会谈。两国元首高度评价中塔关系和各领域合作成果,共同规划双边关系发展蓝图,一致同意深化真诚互信、合作共赢的全面战略伙伴关系,致力于发展全天候友谊,推动构建人类命运共同体,实现共同发展繁荣。

习近平首先祝贺塔吉克斯坦成功举办亚信第五次峰会,指出峰会达成的重要共识和成果,向世界发出了积极信息,注入了正能量。中方高度评价塔吉克斯坦担任主席国以来为推进亚信进程所做大量工作,愿继续给予塔方大力支持,不断提升亚信整体合作水平。

习近平指出,建交27年来,中塔关系始终保持快速发展良好势头。中塔已成为山水相连的好邻居、真诚互信的好朋友、合作共赢的好伙伴、彼此扶持的好兄弟,两国关系处在历史最好时期。“亲望亲好,邻望邻好。”中方乐见一个稳定、发

展、繁荣的塔吉克斯坦,坚定支持塔吉克斯坦走符合本国国情的发展道路,坚定支持塔吉克斯坦政府为维护国家主权、安全所作努力。中方愿同塔方加强两国关系顶层设计,提升各领域合作水平,共同打造中塔发展共同体和安全共同体。

习近平强调,中塔双方要继续在涉及各自核心利益问题上相互坚定支持。塔吉克斯坦始终积极支持和参与共建“一带一路”,中塔在“一带一路”框架内合作已取得丰硕成果。双方要深入推进共建“一带一路”倡议同塔吉克斯坦国家发展战略对接,深挖合作潜力,提升合作质量,全面深化设施联通、能源、农业、工业等领域合作。中方愿帮助塔吉克斯坦提升农业现代化水平,支持并愿积极参与塔方建设自由经济区。中方愿同塔方密切文化、教育、旅游等领域交流,让中塔友谊深植人心,让世代友好薪火相传。双方要深化在打击“三股势力”和跨国组织犯罪、禁

毒、网络安全等领域合作,维护两国安全和本地区和平稳定。

拉赫蒙表示,热烈欢迎习近平主席再次访问塔吉克斯坦,感谢中方为亚信第五次峰会成功举办作出重要贡献,祝贺中华人民共和国成立70周年,祝愿友好的中国永远国泰民安。塔方把深化同中国全面战略伙伴关系作为外交优先方向之一,感谢中方长期以来的支持和帮助,愿在“一带一路”框架内加强双方能源、石化、水电、基础设施建设等领域重点项目合作,助推塔吉克斯坦实现工业化目标。双方要密切青年、教育、文化等人文交流。塔方致力于同中方一道打击“三股势力”和跨国犯罪,加强执法安全合作,密切在上海合作组织、亚信等多边事务中协调。

会谈后,两国元首共同出席中方援塔议会大楼、政府办公大楼项目模型揭幕仪式。习近平和拉赫蒙一起参观项目宣传展板,听取有关设计方案、合作情况

的介绍,随后前往主席台,一起揭开覆盖在模型上的红绸缎,为模型揭幕。

随后,两国元首签署《中华人民共和国和塔吉克斯坦共和国关于进一步深化全面战略伙伴关系的联合声明》,并见证多项双边合作文件的交换。

又讯 国家主席习近平15日在杜尚别出席仪式,接受塔吉克斯坦总统拉赫蒙授予“皇冠勋章”。

6月16日晚上,在结束对吉尔吉斯共和国、塔吉克斯坦共和国国事访问并出席上海合作组织成员国元首理事会第十九次会议、亚洲相互协作与信任措施会议第五次峰会后,国家主席习近平回到北京。



扫二维码,查看“中塔联合声明”
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/899172>



习近平致信祝贺光明日报创刊70周年强调

坚持与真理同行与时代同步 把广大知识分子紧紧团结在党中央周围

新华社北京6月16日电 在光明日报创刊70周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央表示热烈的祝贺,向报社全体同志致以诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,70年来,光明日报自觉坚持党的领导,坚持与真理同行、与时代同步,团结、联系、引导、服务知识界,在政治建设、理论创新、道德引领、教育启迪、文化传播、科学普及等诸多领域,发挥了重要作用。

习近平希望光明日报深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持正确政治方向,坚守思想文化大报的定位,坚持守正创新,构建全媒体传播格局,在举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象上不断作出努力,传递党中央对广大知识分子的殷切期待和热情关怀,把广大知识分子紧紧团结在党中央周围,不断为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

16日上午,庆祝光明日报创刊70周年座谈会在京举行,中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在会上宣读习近平的贺信并讲话。他说,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示,牢记初心使命、勇于担当作为,深入宣传阐释党的创新理论,用心建设知识分子的精神家园,奏响团结奋进的时代强音,以内容建设和媒体融合的新优势,把光明日报办成底蕴深厚、特色鲜明、影响广泛的思想文化大报。

会上,光明日报社负责人和专家学者代表、编辑记者代表、离退休老同志代表发言。

光明日报创刊于1949年6月16日,现为中共中央主管主办、以知识分子为主要读者对象的全国性思想文化大报,面向120多个国家和地区发行,发行量超过100万份。



扫二维码,查看贺信全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/899173>



我国已建立500余个县级创伤救治中心

新华社成都6月16日电 为了提高创伤救治水平,降低严重创伤的死亡率及致残率,我国已经建立了500余个县级创伤救治中心,创伤救治体系不断完善。

这是记者16日从在成都召开的第三届国际危重症急救高峰论坛上获悉的。

北京大学人民医院院长、中华医学会创伤学分会前任主任委员姜保国介绍,2016年9月,国内从事创伤救治的100余家医疗机构、500余名创伤救治专业人员联合成立了“中国创伤救治联盟”,整合现有的医疗机构相关专业人员,优化创伤急救流程,制定严重创伤救治规范,建立了符合我国国情、能满足地方需要的区域性创伤救治体系,促进我国创伤救治医学的发展。

“以前,很多县域内因交通意外造成的严重创伤患者,因为当地缺乏创伤救治中心,不得不转院到大城市救治,在转院过程中容易耽误治疗,危及生命。现在,有了县级创伤救治中心,病人入院后,相关专家立即开展紧急抢救,大大节省了救治时间。”姜保国说。

国家卫生健康委员会医政医管局副局长焦雅辉说,“中国创伤救治联盟”致力于严重创伤救治模式的研究和推广,并构建了以综合医院为核心的区域性创伤救治体系,使创伤死亡率下降了40%。目前,国家卫生健康委员会正在加强资源整合,在全国推广这种创伤救治体系的建设。



美国一客机滑出跑道未造成人员伤亡

这是6月15日在美国新泽西州纽瓦克机场拍摄的滑出跑道的客机。

美国一架客机15日在新泽西州纽瓦克机场降落时滑出跑道,事故未造成人员伤亡。(新华社/路透)

扎根田野 服务边疆

——石河子大学70年“科教兴边”纪实

建校70年以来,位于“戈壁明珠”新疆石河子市的石河子大学秉承“以兵团精神育人,为屯垦戍边服务”办学特色,向社会累计输送16.8万名优秀毕业生,为屯垦戍边和繁荣新疆事业做出巨大贡献。

70岁,对于石河子大学而言,正散发着青春澎湃的朝气。70年来,石河子大学师生筚路蓝缕,弦歌不辍,扎根边疆,倾情服务社会。

“戈壁中,绿洲上,壮志酬我青春飞扬;这里荒原被唤醒,这里文明放光芒。”奋斗的故事被写进《石河子大学校歌》,老一辈的豪情唱响在清晨的校园。

1949年9月25日,解放军进驻新疆途中,部队和地方都缺少医务人员,急需一所学校提高当地医疗水平。在此背景下,王震将军等老一辈革命家筹办

中国人民解放军第一兵团卫生学校,后来随着部队开荒屯垦,学校发展成为石河子医学院。

今天的国家“211”工程重点建设高校石河子大学,1996年由新疆生产建设兵团管理的四所高校——石河子农学院、石河子医学院、新疆兵团经济专科学校、新疆兵团师范专科学校合并组建而成。

在石河子大学校史馆里,一张张历史照片,一幅幅校园图景清晰讲述着这所大学的沧桑与荣光,变迁与发展。

那时,屯垦新城石河子生活艰苦,甚至温饱都是问题,王震将军号召师生在校园种粮食,靠着坚韧不拔的“兵团精神”,这所年轻校园里的师生同屯垦人一样,打地基、挖沟渠、做教具,边上课边建校。从1959年到1965年,师生

建校劳动天数总计4.7万天。

70年来,经过几代人不懈奋斗,这所从戈壁上拔地而起的学校,已从普通边疆大学发展成拥有经济、教育、管理、艺术等多学科综合性大学,为“科教兴边”提供智库保障和人才支撑。

“别父母,离故园,明月伴我赴边疆。”如石河子大学校歌所唱,1960年以来,一代代援疆教师跨越千山万水,来到天山脚下,扎根边疆,从顶层应用到精细分工,从人才培养到学科建设,从教学到科研对口援助,为石河子大学的发展贡献着力量。

5年前,江南大学副教授陶谦从无锡来到石河子,听课、召开教研会、搭建师生对外沟通桥梁……一系列教学改革举措立竿见影,没几年食品学院相关专业迅速成为“王牌专业”。

从一人援疆到全家援疆,他不断延长援疆年限,连妻子女儿也来到石河子就业,新疆成为他们的第二故乡。

石河子大学党委书记夏文斌说,资源欠缺、人才引进难、科研能力弱一直是

制约西部高校发展的瓶颈,教育援疆是缩短中西部教育发展差距的最好载体。

1960年,26岁的王荣栋从江南大学农学专业毕业,奔向天山北麓的石河子,随同成千上万热血的农垦科技人一起,汇入天山南北数百万拓荒铁流中。

“全国都很困难,解决吃饭问题是首要任务,怎么让农作物高产我们就研究什么。”王荣栋说。初到石河子,他来不及欣赏天山脚下的美丽风光,便卷起裤腿钻进满是蚊虫的田地,开始了十多年的小麦育种研究。如今,享受国务院特殊津贴的王荣栋,已是业界知名的麦类育种专家。

让科技下沉,让农民受益是无数科研工作者的初心。石河子大学培养了一批批“下得去、留得住、干得好”的人才,近10年来,每年毕业生留疆率达64%,其中内地生源留疆率近60%,扎根南疆基层的毕业生超过50%……他们正成为实现新疆稳定和发展的重要力量。

(据新华社乌鲁木齐6月16日电)

王学风:志愿军一级战斗英雄

据新华社合肥6月16日电 1951年3月,王学风跟随所在的志愿军第40军踏上抗美援朝征途,他因骁勇善战先后荣立大功两次。1953年4月,他率领一个20人战斗小组坚守在华岳山,他作战英勇直至牺牲,年仅25岁。

王学风的名字被刻在朝鲜平壤志愿军展览馆的纪念馆墙上,排在志愿军特等功臣一级战斗英雄第一行第6位。然而60多年过去了,英雄的家乡究竟在哪儿,一直是个谜。

1995年9月中旬,在辽宁省丹东市抗美援朝纪念馆,安徽砀山县委、县政府考察团成员偶然看到“志愿军特等功臣、一级战斗英雄王学风,江苏砀山县(现属安徽)人”字样后,便

开始进行英雄籍贯查询工作,然而一直未果。2012年,砀山县党史办工作人员王东超从解放军档案馆找到王学风的立功情况和事迹材料,其中在籍贯一栏写着:江苏省砀山县六区王寨镇,然而有关部门在当地并没有找到像王学风的人。

砀山县党史部门统计,由于战乱和间隔时间久远,仅新中国成立前砀山县六区范围内王姓80岁以上参军未归的就有10多人,“清明节想给烈士在家乡立个碑,让他魂归故里,可是仍未找到烈士的亲人。”王东超说。



为了民族复兴 英雄烈士谱



伊拉克持续高温

6月14日,人们在伊拉克首都巴格达的一座水上乐园内冲凉消暑。

进入6月,伊拉克迎来持续高温天气。(新华社/法新)

洛阳日报 分类广告 声明·公告

办理地址:洛阳日报社二栋东大厅(洛龙区开元大道与厚载门街交叉口);市民之家三楼E19洛阳日报社窗口(洛龙区开元大道与永泰街交叉口)

咨询电话:15565365769 | 洛阳日报社 63217552 | 市民之家 65988322(周一至周六)

<p>遗失声明</p> <p>◆刘成周位于偃师市城关镇高都路61号东2门西户9幢5楼,证号为字第00003030号的房屋所有权证,声明作废。</p> <p>◆编号为 Q412067205, 姓名为袁家诺, 出生日期为2017年10月10日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p> <p>◆编号为 J412190056, 姓名为袁子轩, 出生日期为2010年3月4日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p>	<p>◆洛阳市洛龙区小博士奶粉店营业执照正本丢失, 注册号: 410394600143943, 声明作废。</p> <p>◆洛阳兴民农业开发有限公司开户许可证丢失, 核准号为 J4930005872402, 声明作废。</p> <p>◆编号为 M410161696, 姓名为裴佑轩, 出生日期为2013年1月13日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p> <p>◆刘芝残疾证丢失, 证号 13030219600210186444, 声明作废。</p>	<p>◆洛阳市伊滨区李村镇糖多令饮品店税务登记证丢失, 税号为 41132519940920192701, 声明作废。</p> <p>◆编号为 Q411426900, 姓名为杨子熙, 出生日期为2016年12月30日的出生医学证明丢失, 声明作废。</p> <p>◆新安县虹桥纯净水厂路路销售门市部河南通用机打发票丢失, 发票代码: 141001620043, 发票号码: 05272748; 发票代码: 141001820043, 发票号码: 01299887, 声明作废。</p>
---	---	--